
објавува оглас за вработување на

Проектант аналитичар

ПОТРЕБНИ КВАЛИФИКАЦИИ, ИСКУСТВО И ОБРАЗОВАНИЕ:

Напредно познавање на Т-SQL I администрација SQL Server;

Напредно познавање и искуство во работа со (C#, .NET)

Искуство во имплементација на проекти;

Познавање на англиски јазик;

Самоиницијативност, посветеност, прецизност, проактивност, одговорност;

Високо образование од информатичка или друга соодветнa насока.

НУДИМЕ:

Интересна и динамична работа, можност за личен и стручен развој;

Работа со современи технологии и непрекинато стекнување нови знаења;

Соработка на проекти во меѓународна околина;

Стручно усовршување, посета на курсеви за дополнување на знаењето во земјата и странство;

Работно место во седиштето на Друштвото во Скопје.

 

Триглав Осигурување АД, Скопје
бул. 8-ми Септември бр.16
1000 Скопје

 

www.triglav.еu
www.triglav.mk

Вашите документи за аплицирање треба јасно да покажат зошто токму Вие одговарате за позицијата за која 
аплицирате..

РАБОТНИ ЗАДАЧИ И ОДГОВОРНОСТИ:

Ги анализира барањата на корисниците за промена на апликативното решение, учествува во дефинирање на

барањата за промена, учествува во тестирањето и имплементацијата на промените;

Координира и прецизира барања, ја следи реализацијата на програмските модули за кои е задолжен;

Учествува во изработка на технологии на работењето и креирање на технолошки процеси и процедури со цел

автоматизација на процесите и адекватни апликативни програмски решенија;

Разработува деловни барања за поединечните делови на ИС;

Советување и поддршка на корисници при развој и употреба на програмски решенија;

Изработува техничка и корисничка документација врзана за работата на апликативната програмска опрема;

Учествува во проектни и работни групи во врска со имплементација на проекти во Друштвото и на ниво на

цела Групација Триглав;

Го следи развојот на подрачјето на работа и постојано стручно се надградува.

Кратка биографија (CV), мотивациско писмо и останати документи (потврди, сертификати и стекнати лиценци) може 
да испратите адресата на Друштвото или на e-mail: vrabotuvanje@triglav.mk.

Само кандидатите кои ќе влезат во потесен избор ќе бидат повикани на интервју. 


